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Utrwalanie mnożenia i dzielenia. Segregowanie śmieci -

1. Do wyprodukowania jednej bluzy polarowej trzeba
użyć 35 butelek plastikowych PET.
Oblicz ile bluz polarowych można zrobić z 140 butelek
plastikowych PET?

2. Do wyprodukowania 1 tony papieru potrzeba 17 drzew
z naszych lasów.
Ile drzew trzeba ściąć, aby wyprodukować 3 tony
papieru?

3. Kasia chce chronić przyrodę i dlatego zbiera
makulaturę.
W każdy miesiącu gromadzi 2 kilogramy makulatury.
Ile makulatury Kasia zbierze w ciągu 5 miesięcy?
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